

启东市新闻信息中心出版 第 2103 期 今日4版

> 2012年5月2日 农历壬辰年四月十二 星期三



新媒体 全方位 今目启东数字报 启东新闻网 启东手机报

启东新闻网:http://www.qidongnews.com 投稿邮箱:qidongnews@163.com 新闻热线:83100100

新启东文峰大世界(I期)开业

孙建华、徐长江启动开业水晶球

本报讯 4月28日上午,新启东文峰大 世界(I 期)举行开业庆典。市领导孙建华、 张建飞、倪国冲、孙建忠、曹海锋、蔡建平, 江苏文峰集团总裁徐长江、文峰大世界连 锁发展股份有限公司总经理顾建华等出席 庆典仪式。

来, 启东文峰大世界始终将顾客的所需所 求作为企业发展的立足点, 以崭新的经营 方式和先进的管理理念, 树立起商业文明 的新风尚,显示出鲜明的文峰特色和文峰 魅力。经过多年的发展,启东文峰大世界已

成为启东市民消费生活中必不可少的重要 组成部分。开业至今,累计实现商品销售 40亿元,创利税近2亿元。公司还先后获得 江苏省文明单位、江苏省依法经营先进单 位、全国商业服务业优质服务先进单位、全 国诚信单位等150多项荣誉称号。

为更好地服务广大消费者, 促进企业 健康发展,2009年8月,启东文峰大世界启 动了新启东文峰大世界(【期)建设。经过 近三年的紧张施工,新文峰(【期)于4月 28日正式开业。I 期投入经营后,将拆除 老文峰原有建筑,开展Ⅱ期工程建设。整个

工程结束后,新启东文峰大世界建筑面积 将达7.2万平方米,成为启东首家集精品百 货、时尚家电、超级生活馆、精致家居、休闲 娱乐、汽车广场、豪华影院于一体的大型购 物中心。

副市长曹海锋希望新启东文峰大世界 开业运营以后,继续把质量作为发展的生

命线,内强素质,外树形象,以 一流服务,创一流业绩,造福市 民,回报社会。市政府及各有关 部门将进一步优化投资服务环 境,营造稳定、公平的市场环

境,全力扶持新启东文峰大世界不断成长

开业庆典上,市委书记孙建华、市政协 主席张建飞、市人大常委会副主任倪国冲等 市领导为新启东文峰大世界(【期)开业剪 彩,孙建华、徐长江共同为新启东文峰大世 界(【期)开业启动水晶球。(张天峰 江峰)

放大桥港新优势 再创发展新辉煌 加快向率先基本实现现代化目标迈进

选好网格

推进党建工作创新 加强基层组织建设

本报讯 近日, 东海镇在全面 推进城乡社区网格化管理工作中, 坚持把"党组织建在网格上",全镇 18个行政村在初步建立162个网格 的同时,选优配强社区联络员,为网

全市实施社区网格化管理工作 动员会后,东海镇积极行动,立即召 开了全镇动员会议,进行了全面发 动,将全面部署网格化管理与基层 组织建设年工作相结合。在两项工 作的推进过程中,通过典型带路,组 设,扎实推进社区网格党组织建立, 积极把党组织的领导核心作用和党 员的先锋模范作用渗透到网格中。

作中,云祥村率先作为。作为东海镇 的镇中村, 云祥村结合村落布局实 际,科学地划分了8个网格。"网格确 定后,在选聘社区网格联络员时,我 们有意识地选择在村里有威望、群 众信得过、工作有热情的党员担 任。"云祥村党总支书记黄钢在该镇 网格化管理推进会上说。通过比选 步人员中,有7名党员。

通过云祥村的典型引领,各村 积极行动,进一步优化社区联络员 的选任, 东海镇社区联络员人选中 党员占比超过了85%。该镇组织部 门还分别对各村的社区联络员人选 进行了考察, 一一听取了他们的自 我介绍和表态发言,确保选任的社 区联络员有能力、有精力、有凝聚 力。"作为一名离任村干部,我对网 格内的情况了如指掌。同时,我也是

-名党员,在以后的工作中将发挥好先锋模范作用,紧 紧依靠村党总支和网格党组织,工作做起来肯定更顺 畅。"显中村社区联络员人选陶汀信心满满地说。

党

"在以后的工作中,我镇将依托网格化管理,建好网 格党组织,力求每个网格都有党组织,每名党员都能在 网格中发挥作用,形成'镇党委、村党总支、网格党小组' 的三层网络组织体系,用网格党组织编织了一张'全覆 盖'的公共服务网络。"东海镇有关负责人说。

建设绿色宜居家园

我市组织申报省级园林式居住区

第八批省级园林式居住区和单位摸底调查和推荐工作。

度,城市绿地面积和绿地建设水平大幅度提高。同时,

面广量大的居住区和单位生态环境建设水平也全面提

升,居民生活和工作环境显著改善。林洋好家园、明天

广场、世纪家园、锦绣华庭、检察院等19个居住区和单

条件,重点考核绿化的生态效益、景观效果和园林艺术

水平等,积极引导城市居住区和单位绿化走健康可持

续发展之路。市住建局将切实做好对参评居住区和单

位的后续指导工作,全面提升我市居住区和单位绿化

位已获评省级园林式居住区和单位。

质量和水平。

本报讯 近日,市住建局在全市范围内组织开展了

近年来,我市不断加大对园林绿化建设的投资力

今年的评选以节约型园林绿化为基本原则和必备

(王晓莉 印树清)



吕四海鲜专场展示会在通举行

"启东江海美食月"活动拉开序幕

本报讯 4月30日上午,我市假 座南通大饭店举行启东吕四海鲜 专场展示会,这一活动是南通江海 美食节系列活动之一,也拉开了 "启东江海美食月"活动的序幕。省 旅游局副局长经圣贤,南通市副市 长沈振新,著名电影导演、编剧、执 行制片人陆川以及我市领导曹海 锋出席开幕式。

启东滨江临海,拥有全国著名 的六大中心渔港之一的吕四渔港, 海洋水产资源十分丰富。长期以 来,我市高度重视对传统海鲜名菜 的挖掘和海鲜美食文化的发展,举 办过多届美食节和传统名菜名肴烹 饪比赛,海鲜菜肴烹饪技艺日臻成 熟。特别是吕四海鲜,经过近千年的 组合、开发和升华,形成了古今传 承、南北结合、兼收并蓄的独特烹饪 技艺和海鲜美食文化,"美食启东" 已经成为一张亮丽的城市名片。

今年,我市将5月定为"启 东江海美食月"。活动期间,我市 还将陆续开展"风情启东"讲解

大赛、旅游餐饮服务技能大赛、 "十大旅游特色商品"评选等活 动,进一步利用和发挥江海美食 资源,传承和发展江海美食文化, 使启东江海美食真正风靡大江南 北、香飘五湖四海。

展示会还现场展出了文蛤、带 鱼、黄鱼等二十多种吕四特产海 鲜,并邀请了数十名来自全国各地 的媒体记者和微博达人共同品尝海 鲜美食。

(王伟玮 周健飞)

市十六届人大常委会 召开第三次主任会议

本报讯 4月28日上午,市十六届人大常委会召开第 三次主任会议。市人大常委会副主任倪国冲、王生、俞翠 明、潘国红出席会议。市人民法院院长周东瑞列席会议。

会议听取、讨论了市人民法院关于诉调对接工作情况 的报告,听取了市人大常委会内务司法工委关于我市诉调 对接工作情况的调查报告。

会议认为,近年来,市人民法院从更新司法理念、强化 平台建设、完善工作机制着手,认真开展诉调对接工作。加 做了大量工作,取得了明显成效。2009年以来,司法确认调 解协议3000余件。同时,市人民法院成立人民调解工作室, 充分发挥退休老法官作用,参与各类民事纠纷案件的调解 工作。至目前,人民调解工作室已经成功调解各类民事纠 纷案3200余件,协助法官调解各类民事纠纷2100余件。

倪国冲指出,近年来,市人民法院诉调对接工作开展 得有声有色,取得了明显的工作成效。他要求市人民法院 进一步深化思想认识,创新工作举措,提升工作成效,推动 诉调对接工作再上新台阶。

市人大调研 国投公司工作情况

本报讯 4月28日下午,市人大常委会副主任倪国冲率 部分市人大常委会财经工委委员,调研市国投公司工作。

近年来,市国投公司大力提升管理成效,积极开展融 资工作,科学高效推进重大投资项目建设,扎实开展互助 基金财务结算,不断提升企业管理水平和管理效益。2011 年,完成资产管理年收入414.6776万元,确保了国有资产 增值保值,并产生最大的经济效益。截至2012年3月底,公 司新增融资1亿元。

倪国冲对市国投公司取得的成绩给予充分肯定, 国投公司筹集资金不遗余力、项目建设推进有力、工作成 融资多元化,进一步扩大企业资金规模;坚持经营高效化 进一步增加企业经营效益;坚持建设快速化,进一步增加 企业工作能效;坚持管理科学化,进一步提高企业治理水 平,为全市经济和社会建设作出新的更大贡献。

交大附属第一人民 医院启东分院揭牌

院启东分院在市人民医院揭牌。交大附属第一人民医院院 长王兴鹏,我市领导曹海锋、倪春元出席揭牌仪式。

上海交通大学附属第一人民医院始创于1864年,其前 身是一所教会医院,1877年更名为公济医院,是当时全国规 模最大的西医医院。目前,该院设临床医技科室48个,核定 床位数1580张,是全国首批三级甲等综合性医院,先后获评 全国百佳医院、全国卫生系统先进单位等。上海交通大学附 属第一人民医院启东分院的揭牌成立,将拓展沪启医疗市 场,整合区域间医疗优势资源,推进启东医疗卫生事业发展。

副市长曹海锋希望市人民医院以交大附属第一人民 医院的成功管理经验和雄厚实力为依托, 在专科建设、科 研协作、病人转诊绿色通道等方面建立良好的互动机制, 为启东百万人民提供更优质、便捷、高效的医疗服务。

会后, 王兴鹏作了医院管理方面的专业知识讲座,21 名来自交大附属第一人民医院的医疗专家来到市人民医 院各科室为病人进行了诊治。 (王伟玮)

面对没有声音的世界,他们用爱耕耘。让残 缺的生命有尊严的活着,为了这个承诺,他 们愿付出一生,作爱的守望者——市特教 学校的教职工用朴实的行动、无私的奉献

市特殊教育学校前身为启东县聋哑学 校, 创建于1976年。目前, 学校有13个义 务教学班和2个学前班,学生117人,教职 工48人。校长龚伟说: "因为教师的爱, 这里不再'特殊',校园内的每个孩子都 快乐生活着。"

要从教学生吃饭、睡觉、洗衣、叠被等最日

聋部教导主任徐咏娟从事特教多年。 她曾教过一个姓薛的学生,这个学生自幼 父母双亡,和弟弟跟着年迈的爷爷生活,家

庭经济十分拮据,懂事的小薜想退学。徐咏 娟了解情况后找他谈心, 与学校领导多次 家访,还帮他联系了一家酒店勤工俭学, 最终帮助他完成学业。如今, 小薛已经凭 着学校里所学的知识谋得了一份工作。毕 业至今,每年他都要回到母校看望老师, 每次都会含着泪对徐咏娟打手语:"谢谢 您,老师妈妈……"徐咏娟觉得,这样她 付出的爱值了。

类、有爱无障"的育人原理,用行动在每个 残疾儿童的心田播撒温暖、培植希望。不少 家长因为对康复知识的缺乏而错过了孩子 学习语言的黄金时期。为了给孩子正音,聋 部老师沈炎辉让学生摸着她的喉咙或让他 们把手放在她的嘴里感受音节变化, 每教 一个拼音发音,都要重复上百遍,甚至上千 遍。"我曾经也有过放弃的念头,但有一次 看到一位家长联系本上写着'今天孩子会 叫爸爸、妈妈了,我们高兴地哭了!'这一行 字时,我清楚自己必须努力前行。"沈炎辉 说。和沈老师一样,特教学校的每一位老师 都凭着一股强烈的责任感, 在引领孩子的 道路上愈挫愈勇。

因为爱,这里不再"特殊"

——记首届"感动启东人物"特教学校教职工群体

特教学校里,老师付出的一切努 力就是为了让这些孩子融入社会,找 到自己的位置。为此,近年来,学校精 心设计了切实可行的授课计划,开设 了缝纫、修理、绘画、手工制作、电脑、 家政等10多个兴趣组,对学生进行职 业技术教育和训练,努力使他们成为对社会 有用之人。面对这些迟开的"花朵",特教老 师们用自己的方式浇灌着他们,创造了一个 又一个奇迹: 学校先后有30多名聋哑学生 考上了大中专院校;学生在全国、省、南通市 残疾人文艺、书画等比赛中屡屡获奖;聋生 的就业率达98%……对此,龚伟坚信,通过 特教老师们的齐心努力,这些残缺的"美丽 之花"定会缤纷绽放。



本报记者 张春柳

面对渴望阳光的心灵,他们用心开启; 诠释着这一切!

由于学生的"特殊",每个特教老师都 常的基本生活自理能力教起, 但他们没有 退缩, 而是用一颗真诚的爱心和实际的行 动关爱每一位孩子。

市特教学校的老师们都坚信"有教无

今明天气预报:阴转多云,偏北风4~5级,明日最高温度 21℃,最低温度 15℃左右。 天气详情请拨 96121。

(江峰)